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"I papuueckoe
pelneHne YpaBHEHUH

A



NMOBTOPEHME.
rPAOUKU ®YHKLU MU

1. y =b — npamasn, napajssiefnibHaa ocu X

2. y=kx — npamas, npoxogauias yepes
Hayaszio KoopauHaTt

3. y=kx+m — npsamas

4. y=x?, y= -x°* — napabona

padukn PYHKUMN NosBONAIOT
3aMeHUTb aHaJ/IMTUYEeCKY maTtema-
TUUYECKYIO Mogesib reomeTpuHecKom
(rpadunueckomn)



rPA®UYECKUM CNOCOB
PELLEHMUA YPABHEHUM

NMpumep 1. Pewuntb ypasHeHUue x? = x+2.

PeweHune:

Paccmotpum byHKUUM y=X? n y=x+2
M nocTpoMm B O4HOM cucreme
KoopAauHaTt ux rpadpmkn.

OHM nepeceKarwTca B TouKax A(-1;1)
m B(2;4).

Abcuymccbl 3TUX ToO4YeK wu byayr
KOPpHAMM ypaBHeHUA: X;= -1, x,=2

MpoesepkKa:
xX;=-1: (-1)3=1, -1+2=1
X,=2: 22=4,2+2=4

OTtBeT: X;= -1, x,=2.
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ANNTOPUTM NPA® UHECKOTIO
PELLUEHUA YPABHEHUM

1. Beectn B paccmoTtTpeHune dyHKUMM
v = [nesas wacmo ypasHeHua]l wn
v = [npasas wacme ypasHeHus].

2. lNMocrpouts B OAHOM cuUcTeme
KoopAauHarT rpadpmkn 3TUX

bdYHKLMN.
3. Hantu TouKkuM nepecedyeHun rpadmKos.

4. Hantn abcuuccobl TOUYEeK nepeceYeHus
rpadpmKoOB.

5. BeinonHuTb NposepkKy (MOo»XHO yCTHO).

6. 3anucartb OTBEeT.
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YUCNO KOPHEWN
YPABHEHUA X2=kX+m

Pewntb ypasHeHue x2= x+2.

BbIBO/,:
YPABHEHUE MUMEET 2 KOPHA
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YUCNO KOPHEW
YPABHEHMA X2=kX+m

e e ™ e ™ ™ ™ e ™

Pewnts ypasHeHue X2 = 2x-1.

A(1;1)
x=1

BbiBOA:
YPABHEHUE MMEET 1 KOPEHD

Jap



YUCO KOPHEM
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Pewiunts ypaBHeHue x? = 2x-4.

TOYEK NEPECEHEHMUA HET

BbIBOA:
YPABHEHUE HE UMEET KOPHEM
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rPAOMUYECKOE PELLUEHME
KBAIPATHbIX YPABHEHMMW

PewnTts ypaBHeHue x2-2x + 4 =0.

NMpueegem ypaBHEeHMEe K BuAay
X2 = 2x - 4 u pewvMMm nony4YeHHoe
vyPpaBHeHue.

OTBeT: ypaBHEeHUEe He MMeeT KOpHen

yap



rPA®UIYECKOE PELLEHME
KBAAPATHbLIX YPABHEHUMA

Pewntb ypasHeHue -x?= x - 2.

1 cnocob:

Moctpouvm rpadukmn PyHKUMN y= -x?
My =X—2 un peLuMm ypaBHeHMe no
aziropuTmy.

OTtBeT: X;= -2, X,=1.

2 cnocob:

YMHOXMM ob6e yactu ypaBHeHUAa Ha
-1. Mony4ynm ypaBHeHue X’ =-x + 2
MocTtpoum rpaduku GyHKUMNA V= X2 1
Y =-X+ 2 1 pelumm ypaBHEeHuUe no
anropuTmy.

OtBerT: X;,= -2, X,=1.
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PELLEHME 3A0 AN

Ne 38.2 (6)
Pewurte rpadmueckm ypasHeHUue
n: =4

MPOBEPUTL PELLEHME

OTtBeT: X, =-2, X, = 2.

Pemenue: 1. Pazo0Obem 1aHHOEe ypaBHEeHHE HA 2 YACTH:
y =x’ npaBoe u y = 4 JieBoe.

2. B cucreMe KoopauHAT MOCTPpOouM rpaguxk GyHkuuu
y=x? , 1JIf 3TOr0 COCTABUM Ta0JIHILY

x 0123 42 3
y 01 4 9 1 4 9

2. B 3101 Ke cucTeMe KOOPAMHAT MOCTPOUM NPAMYIO
y=4.
3. B mecTe nmepeceuennsi rpapukoB U OyIyT OTBETHI.
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PELLUEHME 3AAN

Ne 38.3 (6)
PewuTte rpadmyeckmn ypasHeHUe
x? = - 3x.

OTtBeT: X; =-3, X, =0.

Pemenue: 1. PazoObem jaHHOEe ypaBHeHHE HA 2 YACTH:
y =x’ mpaBoe H y = -3x JieBoe.
2. B cucreMe KOOPAMHAT MOCTPOMM rpaduk GpyHKIMH y =X | 1

ITOr0 COCTABUM TAGIHILY ﬂuuannnn
y 01 4 9 1 4 09

2. B 3101 Ke cucTeMe KOOPAMHAT NOCTPOUM NPAMYIO y = -3X., 1JIA

3TOr0 TAK K€ COCTABHM Ta0JIUIy umn
y 0 6

3. B mecTe nepeceyeHusi rpapukoB U OyIyT OTBETHI.
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PELWLEHME 3AL AN

Ne 38.4 (a)
Pewwurte rpadpuyecku ypasHeHue
x2 =x+6.

OTtBeT: X; =-2, X, = 3.
Pemienue: 1. PazoObem jaHHOEe ypaBHEeHHE HA 2 YACTH:

y =x’ mpaBoe H y = x-+6 JieBoe.
2. B cucreMe KOOPAMHAT MOCTPOMM rpaduk GpyHKIMH y =X | 1

ITOr0 COCTABUM TAGIHILY nuuannna
y 01 4 9 1 4 09

2. B 3101 Ke cucTeMe KOOPAMHAT NOCTPOUM MPAMYIO ) = X+6., NJIA

ITOr0 TAK K€ COCTABUM TAOJIHUILY umn
y 6 8

3. B mecTe nepeceyeHusi rpapukoB U OyIyT OTBETHI.
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